
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága 2025. március 26-án tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt j elenléti ív szerint

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,

hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 7 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta.

Tár2y: Napirendi pontok elfogadása és a jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Mucsi András bizottsági elnök: Módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta a

meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített

jegyzőkönyvet Kovács Gusztáv bizottsági tag írja alá hitelesítőként.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot

hozta:
Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete

. Humán és Szociális Bizottsáj’a
18/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2025.

március 26. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1 . A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást

nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (11.27.)

önkormányzati rendelet módosítása
Előkészítette: dr. Szabó-Bimbó Mária igazgatási osztályvezető

Kádasné Öreg Juliarina igazgató, BVSZSZK

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési

Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) rendelet módosítása
Előkészítette: Dr Varsandán-Széni Ildikó jogász

3. Beszámoló a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 2024. évi munkájáról

Előkészítette: Kovarszki Judit Eszter igazgató
Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő



4. Beszámoló a Békési Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységéről
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

5. A Békési Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének jóváhagyása
Előkészítette: Támok Lászlóné jegyző

Dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

6. Sportszervezetek 2025. évi támogatása
Előkészítette. Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály

7. A Békés Városi Művelődési Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport NKFT elnevezése
Előkészítette: Dr. Bocskay Arpád aljegyző

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető

8. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2024. évi költségvetésének
I-III. negyedéves teljesitéséről és a költségvetéséről szóló 6/2024. (II. 20.)
határozatának módosításáról
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály

9. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2024. évi költségvetéséről
szóló 6/2024. (II. 20.) határozatának IV. negyedévi módosításáról
Előkészítette. Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály

10. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2025. évi költségvetéséről
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály

1 1 . A Békési Települési Értéktár Bizottságba új tagok felvétele
Előkészítette: Dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

12. Háziorvosi praxis eszközeinek és berendezésének megvásárlása
Előkészítette: dr. Szabó-Bimbó Mária igazgatási osztályvezető

13. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Helyi elismerések adományozása
Előkészítette: Dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Gusztáv bizottsági tagot választja meg.

1.napirend tár2ya: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes
gondoskodást nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (11.27.)
önkormányzati rendelet módosítása

Írásos elb’terjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
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Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezértjavasolja, hogy szavazzanak

a rendelet-tervezet módosításának elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság ‘7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáj.a

19/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Humán és Szociális Bizottsága a

szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást

nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (11.27.)

önkormányzati rendelet módosítását elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő : intézkedésre azonnal

2.napirend tárya: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 1 5/2024. (X. 9.) rendelet módosítása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak

a rendelet-tervezet módosításának elfogadásáról.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

20/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Humán és Szociális Bizottsága a

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési

Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) rendelet módosítását elfogadását javasolja a

Képviselő- testületnek.

3.napirend tárgya: Beszámoló a Békési Gyógyászati Központ és Gyógylürdő 2024. évi
munkájáról

Írásos elb’terjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

3



Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Köszöntötte igazgató asszonyt. A beszámoló nagyon tartalmas és inforrnatívra sikerült.

Kovács Ildikó bizottsági tag: Szívrnelengető volt, amit igazgató asszony véghezvitt a kokárda

ügyben. Gondolt a város lakosságára, hogy hogyan tudja bevonni a rendetőintézetnek a
pénzügyi tárnogatásába. Nagyon jó, hogy egyrészt gazdasági szemlélettel, másrészt pedig

liurná•ii beállítottsággal rendelkezik igazgató asszony. Örül, hogy tudnak együtt dolgozni és sok

sikert kívánt.

Barna Zoltán bizottsági tag: Nagyon tartalmas beszámolót olvasFiattak. Oktatás szempontjából

érdekes. hogy 1203 fő gyermeket leszűrtek és nagyon magas a fiúknak az aránya a lányokhoz

képest. A populáció vonatkoztatásában több a fiúgyermek’? A hipertóniában, elhízásban,

hanyagtartásban és a rövidiátásban is vezetnek a lányok.

Kovarszki Judit Eszter igazgató: Egyrészt a generációs különbségekhől adódik. Tehát más

lett a mozgás és az étkezési kultúrájuk a mai gyerekekn.ek. A. védőnőknek az a feladatuk, hogy

első körben a szülők felé kommunikálják ezt. Eppen ma a Baky utcai óvodába mennek a

gyógytornászok előadást tartani a szülőkhek. Azt mondják az óvónők, hogy ha ők mondják a

szülőknek a tornát, akkor kevésbé kerül meghallgatásra és elfogadásra. A gyermek tartásából
észleli a szülő a lúdtaipat, akkor azt egy állapotnak ás nem betegségnek fogják fel. A pedagógus

a védőnő és a gyógytornász is jelezte a szülők felé, hogy kisgyermekkorban odafigyelést

igényelnek, hogy felnőtt korban ne menjenek más kockázati tényezők felé. Tehát az a kérdés,
hogy a szülő él -e ezekkel ajelzésekkel.

Barna Zoltán bizottsági tag: N’Iit lehetne tenni annak érdekében, hogy jobb legyen a helyzet?

KyMszki Judit Eszter igazgató: A csoportos gyógyúszást lehet igénybe venni, ami a
gyógyfürdőben lehetséges. Tehát van kapaszkodási iehetőség,mert aki a testneveiés órákon

való terheléseket nem bírja, akkor az úszás mint mozgás a városunkban adott.

Mucsi András bizottsági elnök: Élnek a lehetőséggel, hogy ellátogassanak a gyógyászatra.
Megjegyezte, hogy Ildikó nem csak kéi, hanem ad is. A nőgyógyászati ultrahang készülék nem

jött volna létre, hogyha Ildikó nemjár közben, így a bizottság nevében megköszönte a nagylelkű

felaj ánlást.

KQyái Ildikó bizottsági tag: Judit személyisége az, ami nagyon kellett ide a városba.

Kovarszki Judit Eszter igazgató : Amikor meghirdették, akkor egy lehetetlen küldetésnek

bizonyult és a Szent Lázár Alapítvány támogatása nélkül ez nem valósulhatott volna meg. Kicsi

apró lépésekkel nagy változások mehetnek végbe.

YIucsi András bizottsági elnök: Egy ilyen emberre vártak, amikor keresték az igazgatót és

megköszönte az egész éves munkáját.

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy

szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő
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- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáj’a

21/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását j avasolj a a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Gyógyászati Központ és

Gyógyfürdő 2024. évi munkájáról szóló beszámolóját a határozat melléklete szerinti
tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

4.napirend tár2ya: Beszámoló a Békési Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységéről

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a beszámoló elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

22/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgármesteri Hivatal
2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

6.napirend tárgya: A Békési Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének jóváhagyása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.
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Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7Jő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáj’a

23/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását j avasolj a a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi kormányzati funkció
Békési Polgármesteri Hivatal törzskönyvi nyilvántartásába való felvételéről dönt:
061030 Lakáshoz jutást segítő támogatások

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Békési Polgármesteri
Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat melléklete szerint.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

7.napirend tárya: Sportszervezetek 2025 . évi támogatása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

24/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportszervezetek 2025. évi
támogatását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

SPORTSZERVEZET

Békési Futball

2025. évi támogatás összege Ft-ban

Ciub I 3.500.000f Békési Szabadidős és Sportjáték Klub 3.100.000
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Békési Torna Egylet összesen 1.450.000
Békési TE Asztalitenisz Szakosztály 500. 000

Békési TE Sakkszakosztály 750. 000
Békési TE Ökölvívó Szakosztály 200. 000

Jóbarát Biliárd Klub 250.000

Békési Tenisz Klub összesen 1.300.000

Békési Ifjúsági Asztaliteniszért Alapítvány 200.000

Békési Diákok Atlétikai Ciubja 1.800.000

Békési Kajak Kenu Club Közhasznú Egyesület 2.800.000

Surman Box Klub Közhasznú Egyesület 500.000

Békési Úszóklub Egyesület 1.100.000

ÖSSZESEN: 16.000.000

A támogatás fedezete rendelkezésre áll az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében a

„Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása “ (081045) kormányzati

funkciónál.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy

a sportszervezetekkel a támogatás felhasználására, illetve az arról való elszámolás

feltételeire és módjára vonatkozó megállapodásokat kösse meg, továbbá a támogatásokat

utalja el.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

8.napirend tárya: A Békés Városi Művelődési Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport NKFT
elnevezése

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖÍV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak

a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság ‘7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

25/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.
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1 . Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békés

Városi Művelődési Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Korlátolt

Felelősségű Társaság (székhelye: 5630 Békés, Jantyik Mátyás utca 21-253

rövidített elnevezése Békés Városi Művelődési Nonprofit Kft.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a névváltozáshoz és a

cégbíróság előtti eljáráshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye, az alapító

okirat módosítást, illetve az egyéb szükséges iratokat aláírja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

9.napirend tár2ya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfeimtartó Társulás 2024. évi
költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről és a költségvetéséről szóló 6/2024. (II. 20.)
határozatának módosításáról

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáaa

26/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását j avasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi
Intézményfenntartó Tárulás költségvetésének 2024. I-III. negyedéves teljesítéséről és a
költségvetéséről szóló 6/2024.(II.20.) határozatának módosításáról szóló tájékoztatót a
határozat mellékletei szerint elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

1O.napirend tárya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2024. évi
költségvetéséről szóló 6/2024. (II. 20.) határozatának IV. negyedévi módosításáról

Írásos eló’terjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
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Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak

a határozati javaslat módosításának elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7J.

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáza

27/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadásátjavasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi
Intézményfenntartó Tárulás 2024. évi költségvetéséről szóló 6/2024.(II.20.) határozatának
IV. negyedévi módosításáról szóló tájékoztatót a határozat mellékletei szerint elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

11.napirend tár2ya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfeniitartó Társulás 2025. évi
költségvetéséről

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a tájékoztató elfogadásáról.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsája

28/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi
Intézményfenntartó Tárulás 2025. évi költségvetéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

12.napirend tárya: A Békési Települési Értéktár Bizottságba új tagok felvétele

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.
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Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

A Bizottság javaslata alapján támogatom a 3 Új tag felvételét, ezzel az Értéktár Bizottság

létszáma 9 fő lesz.
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak

a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáijelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsája

29/2025. (111.26.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi

határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési Értéktár

Bizottság létszámát 7 főről 9 főre emeli.
2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a megüresedett egy, valamint

a létrejött két bizottsági helyre a Békési Települési Ertéktár Bizottságba

megválasztja Szegfű Katalin szerkesztőt (lakcím: 5630 Békés, Rákóczi utca 3. I.e.

7. ajtó), Barna Zoltán iskolaigazgató-helyettest (5630 Békés, Karacs Teréz utca

1/A. I.e. 9. ajtó), valamint Lukács Eszter tanárnőt (5630 Békés, Kölcsey utca 40.).

3. Békés Város Onkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési Ertéktár

Bizottság egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatát a

határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

13.napirend tárya: Háziorvosi praxis eszközeinek és berendezésének megvásárlása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak

a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot

hozta:
Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Humán és Szociális Bizottsáj’a
30/2025. (111.26.) számú határozata:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező

tartalommal adásvételi szerződést köt a SHEN Kft.-vel (székhely: 5630 Békés,

József Attila u. 5., cégjegyzékszám: 04 09 012258, adószám: 24245360-1-04) Békés

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás

körzeteinek megállapításairól szóló 10/2022. (IV.29.) önkormányzati rendelet 1.

melléklet 6. táblázat szerinti 6. számú háziorvosi körzet rendelőhelyiségében

található, leltárjegyzék szerinti eszközök és bútorok vétele tárgyában.

A fedezet Békés Város Önkormányzata költségvetéséről elfogadott 7/2025. (II. 20.)
rendelet 5. sz. mellékletében az általános működési tartalékok soron rendelkezésre
áll.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét

képező adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő : intézkedésre azonnal

Bejelentések

Mucsi András bizottsági elnök: Hétfőn ellátogatna a Humán Bizottság a Tisza Kálmán
Szakképző Iskola, Gimnázium és kollégiumba. Megtörtént az egyeztetés mindegyik bizottsági
taggal.
További napirendi pont, bejelentés nem volt, így az ülést befejezettnek nyilvánította és zárt
ülést rendelt el.

K.m.f.

Mucsi András Kovács Gusztáv
bizottsági elnök jkv. hitelesítő
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